1 BAABRBRERR

O (R

<ESIvHAREE: 0BHUE> (T6—1-1) SHEE)
BBER X E % | =
%
4 wmo| 2| = s | m | B ~H| 5y | 5%
" & & £ | 3 i » # -“,vE At B gl B2
% & P 2 | = 5 ® = v | R | BA| &, (K29
> 2 E = % . 1’ 3 © = H LT Xw /uA% =3 ®
% » » 2 % & ~ = ~ B|TEB| By |Egg
B B | 2 5 % # w | L | &2 %7 |8 5 | %
& = & = % n| Y |oBE
® L wa| 2% |TER w | u
EREBR 131, 678 4,288 1,358 4,381 2,301 4.8 291 6.8 263 90. 4 21 4 2 236 - 28
E2i 70, 864 2,464 879 2,341 1,270 5.0 197 8.0 178 90. 4 13 2 1 162 - 19
HiiRH 23,587 1,021 276 1,090 559 6.6 56 5.5 48 85.7 1 1 41 - 8
L 37,227 803 203 950 472 3.4 38 4.7 37 97.4 3 1 - 33 - 1
KEDE= (MEEOZIBEY + TUBREEOIPEYR — MEERCLABERICHTI 245ERZBER ) + LUBEEOHNRER x100
HERRBOTEICHL, TR2 9 FEHN & YLBEEOEREL SHEREORERMERAVBILICER LB o1,
<BEMIvI/RBBEE: SOBLES> (T6—1—2) (RM24EE)
BBER EEEEXE = | %
%
5 # 2 | = = " | = ~8| 5g | 5%
% & & -3 =N -3 " % = Bl 2 It B, % ] 2
& = = = ® i B 2 % B BA %;“ b‘é_u
= 5 B 5 @ | B = B = | % |utT| o (AT B | B
5 5 B by 2 | o -l ~ = ~ | B |TEs| Bg |2Re
)] © < ¥ % L &2 %% |& & &
& = & 4 < - % ol BY |aBE
4 # 5 x|l 2® v%% M| %
EREBR 104,910 3,586 1,049 3,539 1,994 4.9 263 1.3 237 90. 1 19 4 2 212 - 26
BaRH 56, 573 2,037 655 1,862 1,100 4.9 175 8.6 158 90.3 13 2 1 142 - 17
B iR 18, 780 859 220 884 483 6.7 53 6.2 45 84.9 4 1 1 39 - 8
L 29, 557 690 174 793 411 3.6 35 5.1 34 97.1 2 1 - 31 - 1
KEBE=- ( MEEORBER + TLBEEORBEYR — MEERVLABERICH T 24ERBBER ) + LUBEEOHRER x100
KERRBOERICHL, TR2 9FEHMN & YLUBREREOERELNSHEROEEMERAVS_LITER LT o1,
2 KBMARBRERE (T6—2)
<##> (FF2EE)
X
* | *®
" “x »X
= = Er | BA "
#t 2 5 =8| & H Bt 3B g (pont| B | B
.| 8 2| @S | #n = h
& B S 1 2 B o B 30l 2 |75 & | B
5 & - ~ ) E g - b |A~
# # 8 % x ” & ~ % Bp (B2 S |xg?
b < o % % % L * RE | o & | &
2 z ny (wo| E|2Bs
Le |EO coB| ® "
T
BEREH 131, 678 9,174 1,701 1.0 513 6.2 483 84.3 145 18 1 130 189 36 54
SaRE 70, 864 4,722 1,058 6.7 282 6.0 242 85.8 1 6 1 40 118 10 30
R 23,587 2,385 389 10.1 156 6.5 134 85.9 41 9 - 48 36 - 22
Tk 37,227 2,067 254 5.6 135 6.5 107 79.3 27 3 - 42 35 26 2

MEBBHOERICH., T2 oFEMI LY URFEOERE, SMEEOREEEZANDICLICERLE o1,




KEHBABRBRERR (T6—2—-1)

<B> (R4 EE)
E E B & B R
- * | ®
" ~ % »E
= g2 | &% [
t 7 % E O g - s 2| B 0k m | =
i 8 L] 3 &n s A i
% 2 * e | x| 2 2ol om | g% |=a| 2 |MHy a8
® % 5 % | 2o | & ol a | ag |wo| B |4en
o ~ 4 % 5 % L TS5 | KR - |as?® & &
B = t‘tf— gb‘ = i-‘ﬂig 5 5
LYo D -
Ui %
TR 63, 801 3, 364 730 5.3 245 7.3 203 82.9 43 12 1 67 80 11 31
BHRA™H 35, 329 1,820 463 5.2 118 6.5 99 83.9 25 4 1 23 46 1 18
BB 10, 993 831 175 7.6 15 9.0 63 84.0 12 6 - 23 22 - 12
T 17,479 713 92 4.1 52 7.3 41 78.8 6 2 - 21 12 10 1
MEREHOREFEL. TR2oFEMNLY UREEORBEL LNEEOREEZRANSC ECEBE L o1z,
ABSABRBERKR (T6—2—2)
<&> (RHEE)
¥ ® B E R R
*® | %
% ox sx
2 | 5z | g | 8 | =& 2% 2w m 2o e | om
* 2 B s | 2 7 2 # AN T
& B = 2 B ' |, | E 4 ;
= = B ~ #® ® Y = # &g XA g x%u 2 | B
® # aa % | ¥ | o | = ~ | By |BO| S g
b =~ L % » % L TS | RE| L |Sp0| F &
) = By | EL g g%
Le |EO SoB B B
T
ERRH 67, 877 5,810 971 8.6 328 5.6 280 85.4 102 6 = 63 109 25 23
BRA™H 35,535 2,902 595 8.2 164 5.7 143 87.2 52 2 - 17 72 9 12
R 12, 594 1,554 214 12.3 81 5.2 )| 87.7 29 3 - 25 14 - 10
] 19, 748 1,354 162 6.9 6.1 66 79.5 21 1 - 21 23 16 1
HERBBOERCHL, FRK2 O FREHR &Y LBRFEHEORRENI SNEEDOEEBZEZEAVSIZLICEREL o1,
3 WAARBEEKER (T6—3) — (B8
<HEXHBE> (RREE)
I EEE
* | %
& o~ H
= i | ®
s | 2 52| & | & | % Bt S50 (k| B | B
B ™ 2 = R |MA| = A .
& = 5 | g = 2 B A |BEL
- : ¥ |zT| X g | B
= # i % - 4 * 5| &e | 12 Aot
® o 2 & % -} o ¢ 23| 5B [260| & | =
%1 & = u % nr | gl BBE
nwE | 2? Qg% M| M
BERBHK 131,678 12,816 2,191 9.7 153 1.2 139 90.8 54 4 8 73 4 10
EZ-L N 70, 864 5, 653 925 8.0 58 1.0 53 91.4 9 2 5 37 2 3
BesR 23, 587 1, 304 512 5.5 60 4.6 53 88.3 28 - - 25 - 7
T 37,221 5, 859 754| 15.7 35 0.6 33 94.3 17 2 3 11 2 -
X1 BREERSPEEZHETRBLE-EZAT
NERBFBOEHICFEL., FK 2 9 FEEHIM & VY LB FHEOBREN SNEEORERZRAVDICLICER LT,
< (E9) EEMED> (SREE)
- % ® B 2 B B
"% * | %
e - = X
a % = E % i Bl | 5. Sh
i m | 2| B & 2 B S mra| B | ®
2 2 B | ow 2 B RO 4 | F ey :
% s = ® : 2 = ] BT | Rg |t a B ®
2 " B - - ~ B BB 1By tk0| x | %
2
® #® ® S| o= % LoD R ams
%1 2 v |2 é%i ﬂ “
ERBH 650 111 17.1 = = = = = = - - = =
ZHRRM 465 50 10.8 - - - - - - - - - -
BB 141 23 16.3 - - - - - - - - - -
s 1) 44 38 86.4 - - - - - - - - _ _

X1 BREMRPXRE  WEXRREZD

%2 REMRPRHE= (BRFERLE BEARPXRER) *100
NERBHOERICHL. TR 2 o FEHM L Y URFEOREHISMNEEOREMEAVSC LICEREEE o1z,

EDS5 5, A5 OMUETEIERK6 0O LDE,




MASABBRERRE (T6—-3—1) — (B)
<BEXBHRE> RHM2EE)

B E R EH R
- * | ®
= N &l
= | »
- Lid ® i 2 pt
3 > s | 2| & 8 | = BA 2k lmra| | B
o % B | * e | = 2B | & |Ec|Rh|r g |
= > a ~ | B % % = B O1ET 20 hon
# Eoll % ® % & -~ & - liﬁ ZE0 ES ES
1 = = B % v OE2 zb‘ aBE
5 O |CHER| 5
LEIET Soe
ERBR 63,801 4,994 81| 1.8 61 1.2 51 934 2] 2 5 29 2
AR 35,320 2,346 41| 6.6 21 0.9 21] 100.0 I i 13 -
WET 10,993 511 200 4.6 4] a1 22| 017 1 - R -
T 17.479] 2,137 286] 12.2 16 071 14 81.5 1 i 5 2

X1 BRENRPREZHFETRBLEEEAD
KERBHOEMCHL, T2 9 FEHH& Y URFEORERENMEROREBEANDIS LICERME T o1z,

< (Bi8) WSHiag > (SH2EE)

B
B * *
Q; —~
a = g x & g Ll 5“5 %iﬂi
K % o = & B = Bt 675( W= Ao B =2
%t = = # = Py = & BT | X DTN ®
- B0 e 2| o | B2 etk 5 | &
0 - 0) N
%1 %2 nE | E (Son| ®| O®
ERRH 622 104 16.7 = = = = = = - - = =
BART 444 46 10. 4 - - - - - - - - - -
B R 135 21 15.6 - - - - - - - - - -
L 43 37 86.0 - - - - - - - - - -

¥1 BEHARPARE  REXRRESIBEDS 5. FMH6 ORLILTHRERSE 0 0L EDE,
%2 REARPEHE= (BRFBREUE BRARBEX&ER) *100
KERRBOERICHL, FR2 0 FEHH S Y UBFEOEREASSMEFEOWEMEANS LICEREE 1=,

WA RBEERRE (T6—-83—-2) — (%)
<HxXBRE> (RM25FE)

WE B ER R

- ® | *

" N & i

= & 5

- Ll ® i T
#t S " . # ) R | EH Bx (wrk ' %2
ey - 5 | * |l s | = 5 | 2| = |gc| =i (®E 8 | »

# & & ~ | & » % b o Aot
B ] % 5 ; & -~ (s z% ';E EHED = =

1 H z ¥ % L | w |aBE

' = Bl B pes
wE | Y |Soe| # "
FRBHR 67,877 7,822 1,294 11.5 92 1.2 82 89.1 33 2 3 44 2 8
BRAT 35,535 3,307 514 9.3 37 1.1 32 86.5 6 1 1 24 2 3
Hiiph 12,594 793 312 6.3 36 4.5 31 86. 1 17 - - 14 - 5
Tk 19,748 3,722 468| 18.8 19 0.5 19| 100.0 10 1 2 6 - -

HERRBOEHIHL, TR2 0 FEHH &Y UBEEOEREN SMERORERERANSC EILERL BT,
< (FiB) BEgMmy > (HR2E )

%
% ® | ®

i3 ~

s |z |z ANER: En |5, | 0

B % | E % 5 | s B Bk (mra| B B

4 2 s | B | 2| = B 2| BAEL mEn

# B 4 ® | = F 4 % | gT | Xg | g B | OB

g ?‘f i i ; & - = 25 liﬁ i%@ = =

| ow | * S R R [ S o

- o |3

%1 *2 ne | ®° (S % | B
HFABK 28 1 25.0 - - - - - - - - - -
SRR 21 4 19.0 - - - - - - - - - -
Woam 6 2| 333 - - - - - - - - -
T e 1 1 100.0 - - - - - - - - - -

X1 BREMARPHEE : WEXRREEBEOS55. FHHN6 ORLLTREER 6 00 ULDE,
X2 REHRPRHUE= (BRFSRUE  BRERBYSLER) *100
NERBHOERICHL. TR 2 o FEHM L Y URFEOREHISMNEEOREMEAVSC LICEREE o1z,




4 FEEBRABRSRERR(T6—4)

(HHI2EE)
RRER FERERR
RPE | BB | ZFER | FRZ | BB
P At 2 TEMN
SHEE FIEE | 25828 3 R2PE R ¥ FEER cc;mg%g FEER ziﬁu R -
B 2 |NREH| 2REH REER | BREEEK| (%) ¥ (%) | 2E®| (% #L | ATH- AISTHo| CIN3T | cIN2T | hsT| CINIT ADEL [TCINLL = i
1o (i DheE | ogmst | TR | BX
1Y) & 2 | FEES
(HSIL) AEED)
wRHH| 85891 4,765 1,634 5,586 1 12.1 102 2.1 97 95.1 19 4 - 8 6 - 14 32 14 4 1
ZHRRAT| 44723 2,837 1,119 3,070 - 132 66 23 62 93.9 3 4 - 6 4 - 8 30 7 4 -
WiRH 16,146 778 212 1,025 1 11.2 15 1.9 14 93.3 8 - - 2 1 - 1 2 - - 1
Lig 25,022 1,150 303 1,491 - 10.6 21 18 21| 1000 8 - - - 1 - 5 - 7 - -
XSPE=(MEEOSBER T SREEOSDER —NEERVLHEREICHST52FERIBEN)) - T LEEOHRER X 100
MEREHOEEIHL, ER29FEHM LY U FEEOEREN SNEROREEEMANILISER LA T,
5 BAMNARBERKR(T6—5)
(B2 )
FEREER
- 2 % ~ - 5 * *
Bl = L3 N | ob
£ = 3 = b bl " Bt A $Lob( ] =
>t =2 - 2 ® =2 A
= ;-4 + = B’ = B A ] Wil
Ed 2 = % 3 % = 2 2 = 2L 5
= = o 2 2 il = = ® T B hE ey = 4
# 8 5] 4 B % = ~ = e | & | xu A
B = % Sl & | % | g | % | L | E>| B0 |&ED| % %
i8 e B ~ Z nr | ®X& | TBg
nE ®5 g 34 B 4
~ EF
ERBRY | 67,877 5,390 1,371 5,870 60 16.5 275 5.1 251 91.3 107 23 2 119 4 20
ZH/RAM| 35535 2,932 855 2913 - 16.4 154 5.3 136 88.3 64 12 2 58 - 18
iR 12,594 1,114 228 1,270 36 18.6 54 48 52 96.3 18 1 - 33 - 2
Tigmh 19,748 1,344 288 1,687 24 15.2 67 5.0 63 94.0 25 10 - 28 4 -
X BRE=(HNEEORDER HABRFEORDER-THEERUSBEFREIC

BIB2EBIRIPER) - TLURFEORREHI X 100
XERBHOERITH. FR20FERM LY LABREREORHREI AT FEOEEMERANSLICER LN o1,




6 HERE-FHERERDRERS(T6—6)

(DFI3EEE)
w R Kk B B B
2 2 #F %
B % 3 = = = =%
i 2 x fRE | mEE | BOT
408 508 608 708 408 508 607 708
BERBHR 667 32 50 62 79 66 104 164 110 371 164 132
EARRT 345 12 25 8 61 36 60 64 79 201 92 52
R 167 8 15 37 - 14 17 76 - 87 27 53
+ g 155 12 10 17 18 16 27 24 31 83 45 27
EHREERD
R 4% . B = .
RREB(X) miaE eME BREZRHT
ERLH = = = =
£H8RH - - - -
BRH - - - -
* I - - - -
7 ROV ABEZERRR <40WEL > (T6—7)
SFILE )
40mEREE CHF#DFER BEIFF s DFEE
CH FF# BEIFF BRETEEENENE
_ e - i = gex| | Ba=
XNRER SUEN | 20X ZUER 2RE| ) - (2153
HED | HE@| &
(%) (%) (%) (%)
BRBK 2,204 184 8.3 184 8.3 - - - - 1 05
&R 1,180 90 7.6 90 16 - - - - 1 1.1
R 394 43 10.9 43 10.9 - - - - - -
T e 630 51 8.1 51 8.1 - - - - - -
FRIMINARERBRE<IOBREUNDHRE~DKREL > (T6—7—1)
(SFISERE)
P A CHIF % DR BEFF#ORE
CHRIFF# BEIBF % BT EEENENE
il mi";’; mi";:k ; = mRE| | BRE
== i WED | WED| &
(%) (%)
41~448 2 2 - - - - - -
45~495 1 2 - - - - 1 50.0
50~54i% 55 55 - - - - - -
55~595% 3 3 - - - - - -
60~64i% 24 24 - - - - - -
65~ 698k - - - - - -
70w LLE - - - - - -
5 91 92 - - - - 1 1




8 AR (T6—8)

(FEE)
E oE @B B o x E K R
" E A O E OB OB Bomm
EmE EERRE BRH | WEEE | RERS | KEORE | xuEomE | REUA L
B#¥ AR E#% EAR E#% EAR | B EAR B |EAR| B (EAR| B (EAR| B (ZEAR B [ZAR B (ZAR
ERLH 210| 1,344 = = 7 29 7 33 = = 1 26 = = = - 14| 175 181| 1,081
SHhRE 38 775 - - - - - - - - - - - - - - - - 38| 715
WiR 37 276 - - 7 29 7 33 - - - - - - - - 14| 175 9 39
L 135 293 - - - - - - - - 1 26 - - - - - -| 134|267
9 5 -mERESE (T6—9)
(RFIEE)
FErREETORBERER
B % H -
ME | lERME
AR ] 5 WRE | B E
EAR N - - - - -
ERRT - - - - -
H R W - - - - -
+ & T - - - - -
(FHISEE)
£ F & K % ¥ 0O ® E R R
o FIovro—4 | BIEERRR —
R % & LE R bR (coPD) B A = &
ME | m 13 # 13 $ in | Bk (B dn| BE (S | BAGE (B | Bk | B M
E% | EAR E% EAR E% EAR | % (EAR| % [EAR| % [EAR| E¥ | EAA
EARABE 138| 4,709 5 49 4 127 - - 4 39 - -| 125| 4494
EHRRT 65| 2,373 3 36 3 101 - - 4 39 - - 55| 2,197
W OR B 7 69 2 13 - - - - - - - - 5 56
l£ = & 66| 2,267 - - 1 26 - - - - - - 65| 2,241
10 FEE¥RERR (T6—10)
(HHSEE)
H-=YE
ERE [AmEg ACCH kly.: ] _ . R4
B & EE | RNRE | YIH | WEE | 5 | ORNLRR| xR Tox (TO#
(BE#)8) (BE#))
RAR 7 = = = = - - = =
{0 AR 7 - . - - = z - -
; RAR 2 - - - - - - - -
EARE AR 2 - . - - . - - -
5 RAR 5 - - - - - - - -
WM AR . - . - - . - - -
EAR - - - - - - - - -
T EAR — - - — — — — — —




